CORRIGENDUM

Advt. no. IIRS/P&GA/GA/RECTT/30 dated 16/11/2020 Technician B TE 01 (Answer key)

With respect to advertisement no. IIRS/P&GA/GA/Rectt/30 dated 16/11/2020 for recruitment of Technician B Electronic Mechanic (TE-01). The correction in the answer key published earlier in SET C Q.No. 80 is given below:

Set C, question 80, the correct answer to be read as "Option D" in place of "Option B".

Dated: 28/09/2022